

Protokoll årsmöte 2018

Årsmöte för Värmland-Dals Beagleklubb på Lillerudsgymnasiet 2018 04 07

§ 1 Ordförande öppnade mötet och hälsade de 28 deltagarna välkomna.

§ 2 Justering av röstlängd verkställes vid behov.

§ 3a Till mötesordförande valdes Henry Persson.

§ 3b Till sekreterare för mötet valdes Bengt Wärnbäck.

§ 4 Att justera dagens protokoll valdes Tomas Önnberg och Victor Hellström.

§ 5 Mötets behöriga utlysande godkändes.

§ 6 Verksamhetsberättelsen för 2017 lästes upp och godkändes.
Verksamhetsberättelsen för viltspår 2017 lästes upp.

§ 7 Revisionsberättelsen för 2017 lästes upp och godkändes.

Beslutades att kassören Göran Karlsson äger rätt att teckna föreningens firma.

§ 8 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 9 Till ordförande för 2018 valdes Henry Persson.

§ 10 Till ordinarie styrelseledamöter valdes :

Per-Anders Olsson 2018-2020

Lars Liljegren 2018-2020

Ulrika Olsson 2018-2020

Till styrelsesuppleanter för 2018 valdes :

Jan Olsson 2018

Patrik Rolandsson 2018

Inga-Lill Axelsson 2018

Anders Liljegren 2018

§ 11 Till revisorer för 2018 valdes :

Sören Alfredsson ordinarie

Majvor Alfredsson ordinarie

Jan Johansson suppleant

§ 12 Till valberedning för 2018 valdes :

Sören Alfredsson sammank.

Stefan Olsson

Bo Ynger

§ 13 Val av avelsnämnd :

Johan Gustavsson 2018-2020

§ 14 Val av tävlingskommitté :

Henry Persson 2018-2020 Huvudansvarig
viltspår

Inga-Lill Håkansson 2018-2020
drevprov

Stefan Olsson 2018-2020
utställning

Kicki Staaf Liljegren 2018-2020

§ 15 Till BF-delegater vid BF 2018 valdes Bo Ynger och Lars Liljegren

§ 16 Motioner till BF : Nr 1, motion angående regionsindelning, Norrbotten
tillstyrkes

Nr 2, motion angående nya championatsregler, Skaraborg
yrkande 1 avstyrkes
yrkande 2 avstyrkes
yrkande 3 tillstyrkes

Nr 3, motion angående cert på utställning i jaktklass, nedre Norrl.
yrkande 1 tillstyrkes
yrkande 2 avstyrkes

Nr 4, motion ang. ändring av kvalifikationer för rådjurschampionat
tillstyrkes

Nr 5, motion ang. ändring av jaktprovsmånad för Sten Perssons Minne, Västerbotten
avstyrkes

Nr 6, motion ang. förändring av kriterierna för SE UCH, Sydsvenska
avstyrkes

Nr 7, motion angående ändring av kval. För rådjurschampionat, Sydsvenska
avstyrkes

Samtliga motioner finns publicerade i Beagle nr 1 2018.ö-...u

§ 17 Aktivitetsplan för 2018-2019 gicks igenom och godkändes.

§ 18 Övriga frågor.

- förslag att skriva motion till nästa BF angående bl a två dubbelpris vid rådjurschampionat

- bedömning av skulltätthet vid drevprov

- diskuterades brister i klubbens redovisning av drevprov. Flera förslag till ändring till kommande säsong diskuterades. Vi ska vara bäst nästa säsong.

-diskuterades lämpligt sätt att synliggöra domarnas insatser vid drevprov. Förtjänsttecken, domarklubb var förslag som diskuterades.

- beslutades att skänka ett standar till Hundköket som tack för generös sponsring vid Lur-provet.

§ 19 Utdelning av utmärkelser, vandringspris. 47 drevprov har genomförts, 74 % prisdrev